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P1 Considere el campo vectorial dado según coordenadas polares F(x) = kρ̂/ρ2 y la región del plano dada
por el semiplano:

S = {(x, y) ∈ R2 : y > a}

Con k ∈ R y a > 0 fijos. Calcule la integral de flujo:∫
∂S+

F · n ds

Indicación: Considere que
∫

(x2 + c2)−
3
2 dx = xc−2(x2 + c2)−

1
2 + C, con c ∈ R fijo y C la constante de

integración, además que sen(arctan(x)) = x/
√
x2 + 1,∀x ∈ R.

P2 Calcule el flujo del campo vectorial F (x, y, z) = x · e1 + y · e2 + 2z · e3 a través de la superficie cerrada S
que limita el solido:

V :=
{

(x, y, z) / 0 ≤ z ≤ 4− 2x2 − 2y2
}

P3 Verifique el Teorema de la Divergencia, donde ~F (x, y) = (e−x−y, 0), y D es el rectángulo mostrado abajo,
donde la frontera de D consiste de los lados C1, C2, C3 y C4, y está orientada en sentido antihorario.
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